

Jó szerencsét! 53.

A vírus új szokásokra készíti legtöbbszörünket. A távolságtartás, maszk viselés, digitális kommunikáció része mindennapjainknak. Oltás, új mutánsok érkezése elbizonytalaníthat mindannyiunkat. Vágyunk „régire” pedig nem is oly régi, de ebben a változás dömpingben már csaknem 2 esztendő is évszázadnak tűnhet.

Igen, az 52. Bányagépészeti és Bányavillamosági konferencia, 2019 szeptembere messze más volt. Ott biztonságban, barátságban felhőtlenül jól érezhettük magunkat! Tanulhattunk is egymástól.



Azóta viszont számos pozitív és negatív esemény, akár megfordíthatatlan is történhetett mindannyiunkkal. A mindennapok örömei, bánatai, veszteségei figyelmünket a jövőre irányítják. Vajon mi lesz holnap? Jobb lesz a helyzet vagy jön egy újabb gond, amin túl kell esnünk?

2020-ban augusztusig reménykedtünk, hamar újra találkozhatunk. A nyári szabadság, rövid kikapcsolódás, fellelegzés után jött az újabb szigorú félév, melyben a legtöbb tevékenységünket jó szokásainktól eltérően kellett végeznünk. Félévszázada először kellett lemondanunk a Konferenciáról (sok más mellett). 2021-re halasztottuk, mint mások is, sok vágyott kellemes eseményt. Vajon a belátható időn belül kialakuló nyájjimmunitás segít az 53. megrendezésében? Vajon mindenki készül-e, ott lesz-e? Vagy elszűrítette kellemes emlékeinket a történetek váratlan sora?

A jövő, a közeli jövő kérdése ez. Melyeket megelőz egy, ami nagyon fontos: mindenki jól van-e, egészséges-e, számíthatunk-e egymásra?

Reményeink válasza igen! Azonban a részletek minden alapító, csatlakozó, résztvevő, pártoló, érdeklődő tagunk számára egyénileg, nekünk összességében fontosak.

Jó lenne tudni! Jó lenne tudni egymásról! S míg ez személyesen is megtörténik honlapunkon (www.banyagepeszalapitvany.hu) van lehetőség egyetlen gombnyomással jelezni: megvagyok!, jól vagyok!, alig várom a szeptember végét!, újra együtt Győrökön!

Válasz egy klikk most:

http://banyagepeszalapitvany.hu/home/p_index.php?module=vote&type=2021

Jó egészséget, reményt a szeptemberi találkozásban és Jó szerencsét kíván Alapítványunk Kuratóriuma nevében:

Livo László

A bejelentkezők összesített száma pedig itt látható:

http://banyagepeszalapitvany.hu/home/p_index.php?module=vote&type=2021&cmd=result